

有一种高甜，叫万人相亲结缘

□本报记者 燕亚男

自2009年至今，平顶山日报社已连续成功举办了十八届万人相亲公益活动，近5万单身人士寻觅爱情，现场参与者及亲友团累计80余万人次，5000余对有情人通过此平台走进婚姻殿堂。为更好地满足大家的相亲需求，平顶山日报社平观新闻客户端还专门开辟了“万人相亲”专栏，进一步丰富提升单身朋友的活动体验。

8月7日，在七夕节到来之际，记者联系到了其中已经步入婚姻殿堂并有了爱情结晶的三对夫妻，他们为大家送来了自己的故事和祝福。

红娘牵线，
开朗女孩觅得真爱

“时间过得真快，一转眼距离我第一次参加万人相亲大会已经过去了15年，我们家孩子都11岁了。”8月7日，记者见到晓乐时，她正在家辅导孩子功课。回想起自己和丈夫董飞通过万人相亲大会相识走到现在的过程，她的脸上洋溢着幸福甜蜜的笑容。

2009年，27岁的晓乐听说报社在鹰城广场举办万人相亲活动，她拉着身边两个同龄的朋友一起去报了名。“你是不知道，当时家人天天在我耳边催婚，催得我头都大了。知道我去报名后，倒不催我了。”

相亲活动开始那天，晓乐和朋友一起去了现场，看到自己的相亲海报上贴了不少爱心贴，联系了几个后晓乐并没有遇到比较合眼缘的。看到现场有爱心红娘，晓乐就主动大方地将自己的情况介绍给她们，希望她们遇到合适的男士能给自己介绍一下。晓乐在相亲过程中还交了几个好朋友，随后，他们一起参加了报社举办的“相亲走进鲁峰山”活动，表演了情歌对唱。

“山青青，水蓝蓝，相亲走进鲁峰山；花海人潮笑颜开，七夕相会结奇缘……我到现在还记得这首歌。”晓乐说着说着就唱了起来。

后来，在红娘岳秀玲的牵线下，晓乐认识了在市区一家事业单位工作的董飞。这个浓眉大眼、精神头十足的小伙儿一下子吸引了她的目光，而董飞也相中了活泼开朗、热情大方的晓乐。俩人开始频繁约会。每天下午一下班，董飞就会风雨无阻地出现在晓乐学校的大门口等她下班，从咖啡馆到公园，从电影院到水库边，两人的世界因为对方的存在而变得丰富多彩。

2011年，两人步入了婚姻殿堂。婚后，他们相敬如宾，有什么事都会互相商量。董飞从来不反对晓乐想做的事情，总是对她说“你说啥就是啥”“咱家都听你的”。

“我平时工作忙，一大早就去上班了，晚上回来也六七点了，家里家外都是晓乐在忙，其实挺愧疚的，但她从来没有抱怨过。”董飞说。

“我们俩结婚这么多年就红过一次脸，最后还是他主动给我道的歉。他很有责任感，也很务实，虽然平时很少给我买东西，但是今年七夕节的礼物他已送达——一块手表。”晓乐笑着说，“也许从报名万人相亲大会的那刻起，缘分的红绳就紧紧系住了我们俩。你知道吗？现在一看见身边有单身的朋友和同事，我就推荐他们报名参加平顶山日报社的万人相亲大会。”

相比晓乐来说，小谢的相亲之路并不那么顺利。“我这人挺相信命运的，当我第三次站在万人相亲大会现场见到小悦的第一面，我觉得这辈子就认定她了。”8月7日，在市区一家国企工作的小谢说。

2010年，小谢第一次在《平顶山晚报》上看到举办万人相亲大会的活动时，感到很新奇，当时28岁的他还没找到心仪的对象，二话不说就直接去报了名。他目标很明确：尽快找个对象结婚，因为身边同龄人几乎都已经结婚生子。

“8分钟约会、旅游相亲，仅报社举办的小型相亲活动我就参加了好几次，多数时候都是人家看不上我。我条件一般，人长得也不帅，属于丢到人堆里就找不到的那种。”小谢自嘲地说道，外在条件一般，那只有提升自己的精神层面。

2013年，当调整好心态的小谢第三次站在万人相亲大会的现场时，遇到了肤白貌美、在市区一家医院工作的小悦。“其实一开始我并没有相中他，但他追得紧，每天都去我们医院‘报到’，除了送我礼物，还‘贿赂’我的朋友和同事帮他说好话，而且他说话特别逗，总是在不经意间蹦出几句诗词，把自己演绎成文艺青年，还跟我探讨世界名著。”小悦笑着说，自己当初去报名参加万人相亲大会也是因为平时工作太忙，生活圈子又小，才选择了这种方式，没想到还真遇到了自己的“真命天子”。

经过半年多的接触，小谢成功和小悦走到了一起。婚后，他更是把小悦宠成了“公主”。由于小悦工作忙，还经常值夜班，每天的生活就是两点一线，看到她疲惫的身影，小谢特别心疼，家务活儿他抢着干。闲暇的时候，小谢会催着妻子出去跟朋友一起做美容、逛街，放松一下自己。提起带孩子的经验，小谢也说得头头是道。情人节、结婚纪念日、妻子生日等，他都记得特别清楚。这不，今年七夕节还未到，他已经小悦准备好了节日礼物。

“我们结婚10年了，他真的很能干，也很体贴。2020年，我们买新房的时候，他专门挑了一个离我上班近的小区。”小悦感动地说道。

“虽然我们结婚这么多年了，但依然会关注平顶山日报社举办的万人相亲大会。特别感谢报社为广大单身朋友提供了这个平台，也想对大家说一句，一时相亲失败并不能证明什么，不用着急否定自己。第一次见面一定要给对方展现自己最好的一面，这样才能赢得再次见面的机会。”小谢说。

第三次参加相亲大会，
遇到命中注定的她

通过相亲大会牵手，
平平淡淡才是真

“感谢平顶山日报社举办的万人相亲大会，通过它我们走到了一起，虽然时间过去好久，但是当时相亲的情景还历历在目。”8月8日上午，提及自己曾经参加万人相亲大会的情景，正带着两个孩子在白龟湖国家湿地公园玩耍的小琴笑着说。

2011年，22岁的小琴在《平顶山晚报》上看到举办万人相亲大会的消息，没有丝毫犹豫就报名了。由于自己没有固定工作，小琴希望自己能寻找到一位有固定工作的男士。红娘闫云萍在活动现场看到小琴，问了她的要求后，很快就给她介绍了一位在市区国企上班的男士，他就是小琴现在的丈夫小周。

“当时来参加相亲活动的人太多了，我也记了几个电话，只是还没来得及跟人家联系，闫阿姨就很快给我找到了一个合适的。”小琴说。

在相亲活动现场，小琴初次见到小周，两人都有些紧张。不过，小琴是一位活泼开朗的姑娘，而小周虽然话不多，但给人一种踏实的感觉。随着此后不断深入了解，两人发现彼此有着许多共同的话题和兴趣。不知不觉间，爱情的火花在他们之间迸发。经过数月的了解和相处，他们决定携手走进婚姻的殿堂。婚后，他们很快就有了爱情的结晶。

小琴表示，自己的丈夫是个大直男，不过人很好。生活中遇到什么事情，会跟她商量着来，而且两人的性格也比较互补，一个内向，一个外向。“这几年他工作比较忙，我也就没再上班，专职在家带着两个孩子。他每个月发工资够零花钱，剩余的工资全部交给我保管，怎么花他从来不问，我觉得这样平平淡淡的生活挺好。”

采访结束后，三对夫妻同时表达了对万人相亲大会的期许，希望更多的单身朋友能通过平顶山日报社搭建的平台早日寻觅到合适的另一半，同时祝愿天下有情人终成眷属。（应受访者要求，文中人物均为化名）

在七夕节到来之际，衷心祝福所有通过报社相亲成功而迈入婚姻殿堂的有情人，在未来的生活中充满和谐与甜蜜，希望我们能帮助更多的单身男女找到属于自己的幸福。如果你也在寻找那个对的人，不妨来报名参加报社举行的万人相亲大会吧，也许一段美好的缘分就在不远处等着你。

2009年，在报社举办的“相亲走进鲁峰山”活动中，晓乐担任指挥。 资料图片

